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Ata da 39ª (Trigésima Nona) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 11 

(onze) de Dezembro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:15 (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 

do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos 

vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Colemar Ferreira Soares, Welles Rosa de 

Jesus, Sebastião Silveira Lopes, Jean Carlos de Moura Silva, Cleoni dos Anjos 

Resende, Denis Palmeira da Silva, e Adevir Sué Dias. Dando continuidade o 

Presidente convidou para compor a Mesa o Vereador mais idoso, no lugar de 

Secretario da Mesa Diretora, sendo o Excelentíssimo Senhor Vereador Adevir 

Sué Dias. Dando continuidade o Presidente da Câmara convidou a Servidora 

da casa para fazer a Leitura da Bíblia, em seguida passou para a mesma fazer 

a chamada dos Vereadores. Dando continuidade procedeu com a discussão da 

ata anterior e passou a palavra para os líderes de partido, depois de discutidos 

os líderes de declararam favoráveis, por unanimidade dos vereadores 

presentes. Dando continuidade o Presidente declara a ata aprovada. Dando 

continuidade o Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura 

das matérias, que foram: Votação Final do Projeto de Lei Complementar de Nº. 

025/2017, que altera a Lei Municipal Nº. 013/2006 que institui o Código 

Tributário do Município. Dando continuidade o Presidente da câmara passou 

para o Pequeno Expediente, por não haver escritos no pequeno expediente, 

passou para o Grande Expediente, concedendo a palavra para o Vereador 

Rodrigo de Souza Leite, que cumprimentou a todos presentes na sessão, aos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores, aos servidores da casa, e relatou que 

não podia deixar de registrar em sua fala, dois acontecimentos importantes 

para o Município, o primeiro foi a final do Copão Sul Pará, que a seleção de 

Água Azul do Norte esteve participando, e ganhou em segundo lugar, que o 

mesmo parabeniza os jogadores, parabeniza a comissão técnica da seleção de 

Água Azul, que todos desempenharam um excelente trabalho. Outro fato 

importante foi a Comemoração do Dia da Bíblia, no Distrito de Nova Canadá, 

onde todos passaram o dia na praça, fazendo leituras de passagem bíblicas, e 

foi encerrada com uma grande caminhada em comemoração ao dia da Bíblia, o 

Vereador deixou para a meditação de todos um Versículo Bíblico, que se 

encontra na Bíblia Sagrada, no livro de Josué Capitulo Primeiro e Versículo 

oito. Depois de fazer a leitura do Versículo referido, o nobre Vereador 

agradeceu a palavra a ele concedida. Dando continuidade o Presidente passou  
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a sessão para Ordem do Dia, e colocou em discussão a votação final do 

Projeto de Lei complementar de Nº. 025/2017, que altera a Lei Municipal de Nº. 

013/2006, que institui o Código Tributário do município, passando a palavra 

para os lideres de partidos, que depois de discutido acharam conforme ser 

aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade 

sendo achado conforme com a maioria dos Vereadores, o Presidente declara 

aprovado a Votação Final do Projeto de Lei complementar de Nº. 025/2017, 

que altera a Lei Municipal de Nº. 013/2006, que institui o Código Tributário do 

município, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução de Nº. 005/2017, que 

nomeia a Comissão Representativa de Recesso, sendo ela constituída pelos 

Vereadores: Colemar Ferreira Soares, Jean Carlos de Moura Silva e Rodrigo 

de Souza Leite, e passou a palavra para os lideres de partidos para a 

discussão do Projeto de Resolução de Nº. 005/2017, depois de discutido 

acharam conforme ser aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Dando continuidade sendo achado conforme com a maioria dos Vereadores, o 

Presidente declara aprovado o Projeto de Resolução de Nº. 005/2017, que cria 

a Comissão Representativa de Recesso, por unanimidade dos Vereadores 

Presentes. Dando continuidade o Presidente colocou em pauta a justificativa do 

Vereador Emanoel, que não pode esta presente na sessão de hoje, pois o 

mesmo saiu com urgência para a Cidade de Xinguara com sua sogra, que 

estava passando mal. O Presidente colocou em pauta a justificativa do 

Vereador Ronaldo, que não pode estar presente na sessão, por que foi ate a 

Cidade de Xinguara resolver uns assuntos pessoais. O Presidente passou a 

palavra para os líderes de partidos, para a discussão das justificativas dos 

Vereadores. Depois de discutidos acharam conforme ser aprovado por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade sendo achado 

conforme com a maioria dos Vereadores o Presidente declara aprovado as 

justificativas da ausência dos Vereadores na sessão. E por não haver mais 

nada a tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim 

Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo 

aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 

11 de Dezembro de 2017. 
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Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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